

驿易贷“贷”出您的希望

益农存“存”起您的幸福

驿易贷：利率优惠、使用方便、审批快捷、担保灵活、满足多种消费需求方式

益农存：属于一年期定期存款的一种储蓄品质，客户将一年期前提前支取时，可享受对应档次的定期存款利率。

江苏高邮农村商业银行
服务热线 96008
地址：江苏省高邮市文游中路28号 电话：0514-84631291 网址：www.gynh.net

国务院公布第二批国家级抗战纪念设施、遗址名录

本报讯 昨日，国务院下发通知，公布了第二批国家级抗战纪念设施、遗址名录，位于我市熙和巷70号的侵华日军向新四军投降处旧址(现为抗日战争最后一役纪念馆)名列其中。

据了解，此次国务院公布的第二批国家级抗战纪念设施、遗址名录共100处，江苏省共有7处抗战纪念设施、遗址入选。我市是扬州地区唯一有抗战纪念设施、遗址入选国家名录的县(市、区)。

高邮战役是由中央军委批准，新四军华中野战军司令员粟裕于1945年12月19日至26日部署和指挥的一场战役，在高邮公园礼堂举行的受降仪式是日寇向新四军投降规模最大的一次仪式。2011年2月，我市研究决定在日寇投降地原址筹建抗日战争最后一役纪念馆；2014年12月26日，抗日战争最后一役纪念馆正式开馆。中国人民解放军总后勤部原政委周克玉上将将为抗日战争最后一役纪念馆题写馆名。自“抗日战争最后一役纪念馆”开放以来，已成为扬州地区，乃至省内外一个重要的爱国主义教育基地、廉政教育基地及国防教育基地。截至目前，已有省内外4万多人次在此接受爱国主义教育。

国务院通知要求，各地区、各有关部门要进一步加强抗战纪念设施、遗址的保护管理，做好抗战史料文物和英烈事迹的发掘整理、宣传陈展工作，广泛组织开展群众性拜谒、参观活动，教育引导广大群众特别是青少年充分认清日本法西斯侵略者犯下的罪行，牢记中华民族抵御侵略、奋勇抗争的历史以及中国人民为世界反法西斯战争胜利作出的巨大民族牺牲和重要历史贡献，学习宣传抗日英烈的英雄事迹，大力弘扬伟大的民族精神和抗战精神，进一步增强民族凝聚力、向心力，为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。 周麟 晓莉

我市部署水稻穗期重大病虫害防控工作

本报讯 24日上午，我市召开水稻穗期重大病虫害防控现场推进会。副市长杨文喜、市政协副主席肖伯群参加会议。

目前我市大面积粳稻品种已处于孕穗阶段，破口抽穗期将集中在8月下旬至9月初。受今年低温阴雨寡照等天气影响，目前水稻生长总体不如常年同期，同时水稻穗期病虫害呈偏重、局部大发生趋势。其中，纹枯病偏重至大发生，稻曲病、稻瘟病中等偏重、局部大发生，稻纵卷叶螟、褐飞虱中等偏重发生，总体形势比较严峻。

杨文喜要求，各地各相关部门要坚持“病虫预防，虫害治早治小”的原则，强化行政推动，明确职责分工，加强协调和病虫监测，确保技术指导到位、人员力量组织到位，坚决打赢水稻穗期病虫害防治攻坚战。同时，杨文喜还对当前工作进行部署。

会上，界首镇、开发区铿锵植保专业合作社分别作交流发言。会前，与会人员还观摩了界首镇水稻穗期病虫害专业化统防统治现场。 杨晓莉

推动农村淘宝项目建设促进“双创双增”工作会议昨召开——

阿里巴巴农村淘宝项目正式落户高邮

我市为扬州市加入“千县万村”计划唯一县市

本报讯 24日上午，我市召开推动农村淘宝项目建设促进“双创双增”(大众创业、万众创新，农业增效、农民增收)工作会议。会上，市政府与阿里巴巴(中国)软件有限公司正式签订农村电子商务合作协议，这标志着农村淘宝项目正式落户我市。市长方桂林要求，全市上下要把农村淘宝作为农村青年创业、创新的重要舞台，作为促进农业增效、农民增收的重要抓手，加快“网货下乡”和“农产品进城”双向流动，促进我市一二三产业融合发展，为建设美丽乡村、推动现代农业迈上新台阶作出新的更大的贡献。市委副书记、宣传部部长张秋红主持会议。扬州市政府副秘书长许林灿，我市领导孙明如、杨文喜、肖伯群等出席会议。

据悉，阿里巴巴集团于2014年提出农村淘宝项目，推出“千县万村”计划，计划在3至5年内投资100亿元，在全国建立1000个县级服务中心和10万个村级服务站。项目以电子商务平台为基础，通过搭建县村两级服务网络，突破物流、信息流的瓶颈，解决农村买难、卖难等问题，实现“网货下乡”和“农产品进城”的双向流通。农村淘宝项目落户我市后，我市将利用两年左右时间实现“5个1”，即：建设1个市级运营中心，开办1所淘宝大学高邮分校，开通1个特色中国·高邮馆，建成1个菜鸟物流基地，创建100个村级服务站。

方桂林指出，农村电子商务作为环节最少、距离最短、费用最低、速度最快、信息最透明的新型农产品流通方式，是经济发展新常态下，加快转变农业发展方式的重要手段，是推进农业现代化和城乡一体化的重要新生力量。各地各部门要统一思想、凝聚共识，充分认识农村淘宝项目建设的重要意义，顺势而为、趁势而上，迅速掀起我市农产品电子商务工作的热潮。

方桂林要求，各地各部门要瞄准方向、围绕目标，准确把握项目建设思路、建设目标、建设路径、建设步骤，充分发挥我市和阿里巴巴集团的资源、技术优势，积极拓展电子商务及相关配套服务在我市的服务领域和服务深度，全面提高我市电子商务的发展水平，大力促进我市一二三产业有机融合，加快智慧农业建设；要坚持目标同向、上下同心、全局同力、行动同步，重点在宣传造势、合伙人招募、村级服务站选址装饰、人员培训等方面下功夫、求突破，一项一项抓落实，一件一件抓落实，切实做到造好“势”、选好“人”、找好“地”、传好“术”。

24日上午，纪念抗日战争胜利70周年红色报纸展在市委行政中心二楼大厅举办。此次展览由“日本侵华”“日本投降了”“解放高邮”以及“中国共产党胜利了”等四大部分内容组成，共展出160多份珍贵老报刊。市委副书记、宣传部长张秋红到场观看。

管玮玮 王林山 摄影报道

进，一件一件抓落实，切实做到造好“势”、选好“人”、找好“地”、传好“术”。

方桂林强调，推动农村淘宝项目建设促进“双创双增”时间紧、任务重、压力大，各地各部门要把农村淘宝项目建设作为改造提升传统农业、服务农民生产生活、推动农民创新创业、促进农业提质增效、繁荣农村市场的重要抓手，切实加强领导、落实责任，加强协作、形成合力，为促进农民创业、创新和农业增效、农民增收，建设“强富美高”新高邮作出新的更大的贡献。

张秋红要求，各地各部门要迅速传达贯彻会议精神，确保思想认识到位、组织安排到位、措施落实到位；要倡导“马上就办、真抓实干”作风，注重在“实”字上做文章、在“干”字上下功夫、在“快”字上求突破，分解任务、明确责任，挂图作战、倒排时序；要全力服务服从于项目建设，营造大众创业、万众创新的良好氛围；要围绕淘宝项目，围绕双创双增，围绕现代农业建设迈上新台阶，强化服务、强化推进、强化跟踪，聚焦工作重点，把握关键环节，推动各项工作取得新的业绩。

夏慧



24日上午，扬州市新四军研究会、扬州市收藏协会、高邮市党史办、高邮市档案馆等在我市档案馆联合举办“纪念抗战胜利70周年”收藏品巡回展，展出的货币、明信片、邮票、烟标、门票等实物都是难得的珍品，更是历史的见证。整个展览将持续三天。市领导倪文才、孙建年参加开幕式。

王林山 / 摄

我市深化行政审批制度改革向纵深推进

本报讯 记者从24日下午召开的全市深化行政审批制度改革督查推进会上获悉，截至目前，我市191项行政许可事项，有187项进驻中心窗口或分中心办理，实行窗口受理、审核、审批、盖章、证照制作“一条龙”服务。市政协副主席、市政务服务管理办公室主任王薇出席会议。

按照国务院、省政府有关文件要求，去年以来，我市对市政府各部门行政审批事项进行了全面清理审核，凡没有法律法规依据的申报一律取消，建立并公布了行政审批事项目录清单、

行政权力清单、专项资金管理清单、行政事业性收费目录清单等清单，对涉企中介机构进行了清理脱钩，并通过流程再造，全面提升行政审批服务效能。

王薇充分肯定了我市深化行政审批制度改革所取得的初步成效。她要求，要大力简政放权，再取消一批行政审批事项；要整治“红顶中介”，强化对涉及审批的中介监督；要严格清单管理，构建“五位一体”的监管体系；要积极推动各项改革，加快构建现代政府治理体系。

郭玉梅

今日总值班 唐以军
责任编辑 袁慧

中韩合资 消毒洗涤二合一 植物配方 健客洗衣液

提醒您关注 天气预报

多云到阴，有阵雨，偏北风4—5级，气温21—29℃。

高邮市气象台
8月24日17时发布

咨询热线：
400-622-0709

本栏自由
江苏健客生物科技有限公司 特约刊登